APAHTHWA KAYNMECTEBA

KomnaHua KC TEXHUKC

Moeunan, !’ﬁﬂpﬁ'ﬂll! W cCagoBan TexHWKa. Oﬁopmonaun, 3aNYacT, aKceccyapbi
www.ks-tehniks.ru

ITo HEKOTOPBIM MO3UINAM JeTATMPOBKa yCTapena.
AxTtyanbHas mHpoOpMAIKA IO 3aKa3y 3am4acTeii B
paspene "[Jo6aBuTh 3am4acT B KOp3MHY"



f;l'A PAHTHWA KASNMECTEBA

MoeuHan, ybopouxan u cagoean TexHuka. O6opyaosaHine, 3anyacTii, akceccyapbi
www.ks-tehniks.ru

Ne Aprukyn | HammenoBanue Koa-Bo| Ne Aprukyn | HammeHoBaHne Koua-Bo

1| M145 BunT M8X25 OLIMHKOBaHHBIH C BHYTPEHHUM IIECTUTPAHHUKOM 2 14 | M193 Kombiro 032-036-25 TOCT 9833-73 1
DIN 912 x.mp. 8,8

2 | M152 I"aitka M8 onmHKOBaHHAA 2 15 | M031 MamnkeTta apmupoBaHHas 1-12x26x7 1

3| 7053 I'mapoakkymynsitop 50 I'TT (komrun. miacTUKOBBIN (raner) 1 16 | M141 Bunt M5x35 onunkosannsiit DIN912 BryTp. miect., ki 8,8 8

4 | M830 3armymka 1” TpaHcTiopTHas 17 | M025 Kopmryc Ixxam60 70/50 HepxaBeronTiii 1

5 | M2195 Ipeobpasopatens napnenus MBS 1900, G1/4, 0-10 6ap, (apT. 1 18 | M168 I'epmoBox PG-9 1
064G6633) otHocuTensHOe, nponop.u. 10-90%B DIN 43650/33n

6 | M3801 Koseco pabouee @130x28-@12xM10 (¢ 03.2014 mo 03.2018 r.B.). 1 19 | M580 Dnekrpokabens ¢ Buiakoit KI'b 3x0,75-30,3 1

(Ha macocax mo 03.2014 mMeHseTCS OTHOBPEMEHHO C TOPLIEBBIM
ynnotHenueM M041-no3.7 u zuom M3833-103.15)

6 | M3350 Koneco pabouee ¥130x40-0312xM10 (4 nomactu) (70/50) (rocie 1 20 | M201 Kombmo 165-170-36-2-3 'OCT 9833-73 1
03.2018)

7 | M3360 Cormuo B cbope 70/50 1 21 | M267 [aii6a 8.01.16 TOCT 6958-78 (oLuHK. yBeany) 4

8| M729 Hanpasnsrommii anmapar ©@131x42 (10 03.2018) 1 22 | M030 naur TF 600 FC 1” M 1” B metamiooruietke INOX 1

8 | M3354 Hamnpagsirommii anmapat @134,2x42 (70/50) (mocne 03.2018) 1 23 | M2933 rynep 4-x BeiBogHOU 80 MM 1

9 | M3833 Huo 70/50- @20,5 (¢ 03.2014 1o 03.2018 r.8.). (Ha Hacocax j10 1 24 | M123 Dnekrpokabens ¢ Buwiakoi KI'b 3x0,75-30,3 1

03.2014 meHsieTcst OJHOBPEMEHHO € TOPLEBBIM YIUIOTHEHHEM
M041-n103.7 u pabounm kosecom M3801-1103.14)

9 | M3352 | o ©133x@20,5 (70/50) (moce 03.2018 r.5.)

10 | M041 Ytoraenue topriesoe D12-@20,6-23,5 (Ha nacocax g0 03.2014 1
T.B. MCHSICTCSI OJHOBPEMEHHO ¢ THOM M3833-1103. 15 u pabounm
kosrecoM M3801-mo3. 14)

11 | M0440 Onekrponsuratens XJ-750W 750 B, 2800 06/muH, 220B, 50 I'a 1

12 | M1119 Kpblika konencatopaoi kopooku 134x111 mm oM

13 | M1113 OnektpoHHast 1aTa 6j0ka ynpasiuenus Jxambo 70/50 IOM




OIICMNTIEKC

IrAPAHTHWSAS KAYMECTBA

MoeuHan, ybopouxan u cagoean TexHuka. O6opyaosaHine, 3anyacTii, akceccyapbi
www.ks-tehniks.ru

Kon-
Ne | ApTukyn | HaumeHoBaHue BO
2 M1315 MoawunHuk 6202 77 2
3 M323 dnekTpokabenb Kb 3x2,5-1,5 ¢ BUAKo# 1
4 M337 BeHTunaTop XKJ-110ES (HJ-750W) RAL 2008 1 17 24
5 M332 Potop XKJ-110ES (ao 10.2015) 1
5 M3320 | PoTop HJ-750W (nocne 10.2015) 1 1 i’ 13
6 M345 Kopnyc ag. c obmoTtroi XKJ-110ES 0,75 kBT (g0 1 T
10.2015)
6 M3321 | Kopnyc aB. c o6moTkoi HJ-750W RAL 5012 (70/50) 1
(nocne 10.2015)
7 M334 LWLnT noawmnHuKkosbi 3agHnin XKJ-110ES 1
8 M339 KpbiwKa BeHTUAATOpa XKJ-110ES (HJ-750W) 1
9 M351 KpoHwrtenH XKJ-110ES (HJ-750W) RAL 5012 1
10 | M537 Bont M5x135, OUMHKOBAHHbIN 4
11 | M540 BMHT M4x8 oumHKoBaHHbI DIN7985 6
12 | M541 KnemmHasa KonogKa 3-Xx KOHTaAKTHas 1
13 | M542 YNNOTHEHWE KOHAEHCATOPHOM KOpPobKM 134x111 mm | 1
14 | M543 KopobKa KoHaeHcaTopHasa 134x111 mm 1
BbIKkatoyaTeNlb KHOMOYHbIN 4 KOHTaKTa 30x25 250B
15 | M545 15A c noacseTkom 1
16 | M546 YnnotHeHue repmossoga P17x8-8 1
KpblIWKa KOHAEHCATOPHOM KOpobKM 134x111 mm
17 | M1119 | (Oom) 1
18 | M623 HakngHaa rainika M18x1,5 nnactm. 1
19 | M624 YnnoTHeHue BblKAOYaTena KHonoyHoro 30x25 1
20 | M626 Ynop @ 34x25-M8x4 1
22 | M538 Lai6a npyxunHHas @ 27 1




